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Učitelé a vedoucí vzdělávacích institucí, odborníci na životní prostředí, radní pro péči o
region a předsedové komisí pro jeho rozvoj, úspěšní podnikatelé, zkušení zastupitelé obcí a
krajů, ale třeba i primář jedné z nejmodernějších nemocnic v zemi – ti všichni jsou lídry
TOP 09 do krajských voleb v roce 2024. Předsedkyně strany Markéta Pekarová Adamová je
dnes představila pod heslem „Nikdo v kraji na okraji“.

„Jde nám o to, aby se nikdo necítil být zapomenut,“ přiblížila význam sloganu předsedkyně TOP 09 a
Sněmovny Markéta Pekarová Adamová. I proto jde strana do voleb hned v různých politických
spojeních. „Ukazujeme, že se umíme domluvit ve prospěch našich občanů – aby nikdo na okraji
nebyl, a ani se na něm být necítil.“

Priority TOP 09 se v koalicích odráží v požadavcích na efektivní, moderní a prorůstová řešení s
ohledem na specifika regionu. Princip nastínil třeba lídr TOP 09 pro Královéhradecký kraj Matěj
Ondřej Havel: „Jsme nejprůmyslovějším krajem České republiky a Česká republika je
nejprůmyslovější zemí Evropy. Krajské školy musí nabízet takovou oborovou strukturu, která
odpovídá krajské průmyslové struktuře a příležitostem, které tato struktura nabízí, aby absolventi
neodcházeli z pryč z regionu.“

Téma vylidňování a stárnutí populace a společně s ním celkové oslabování regionů se propisuje do
programů všech koalic TOP 09. I proto je kladen důraz na modernizaci středních škol s ohledem na
nové technologie a ekonomické trendy, na podporu zájmu zahraničních firem s přidanou hodnotou,
ale třeba i na životní prostředí.

„Chceme zlepšit kvalitu bydlení a života tak, aby lidé neměli důvod z našeho kraje odcházet,“ uvedla
například lídryně Ústeckého kraje Karolína Žákovská. „Chceme chránit přírodu, rozvíjet větší
vzdělanost, podporovat kvalitní zdravotní péči. A to vše zvládneme pouze s těmi lidmi, kteří v kraji
žijí, mají ho rádi a podílejí se společně s námi na zlepšování života v něm.“

Jak upozornila Markéta Pekarová Adamová, řada kandidátů TOP 09 už je ve svém kraji součástí
vedení. „Měli příležitost ukázat, jaký směr příslušnému kraji chtějí dát. Všichni do jednoho se chovají
rozpočtově zodpovědně a neutrácejí za nesmysly. Jde jim o efektivitu – o to, aby se nám každá
vynaložená koruna v budoucnu vrátila jako dobrá investice.“ Cílem je podle ní obhájit dosavadní
pozice dvaceti krajských zastupitelů a dál se ve většině krajů podílet na jejich vedení.

Lídryně a lídři TOP 09 do krajských voleb

Středočeský kraj (SPOLU): VÁCLAV ŠVENDA – radní pro kulturu, památkovou péči a
cestovní ruch Středočeského kraje, zastupitel Příbrami, středoškolský pedagog;

Jihočeský kraj (Společně pro jižní Čechy): PAVEL KLÍMA, radní a náměstek hejtmana
Jihočeského kraje pro školství a sport, poslanec Parlamentu ČR, místopředseda poslaneckého
Výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu;



Plzeňský kraj (Společně do kraje): RICHARD PIKNER – zastupitel Plzeňského kraje,
primář Klatovské nemocnice a zakladatel jejího léčebného a diagnostického centra, univerzitní
pedagog;

Karlovarský kraj (ODS): LUKÁŠ OTYS, podnikatel v oboru gastronomie;

Ústecký kraj (Spojenci pro kraj): KAROLÍNA ŽÁKOVSKÁ, zastupitelka Ústeckého kraje a
předsedkyně jeho Výboru pro národnostní menšiny, univerzitní pedagožka;

Liberecký kraj (SPOLU): JIŘÍ KLÁPŠTĚ, radní města Turnov, vedoucí Správy CHKO Český
ráj, krajinný inženýr, někdejší ředitel odboru obecné ochrany přírody a krajiny na Ministerstvu
životního prostředí;

Královéhradecký kraj (Čtyřkoalice): MATĚJ ONDŘEJ HAVEL, poslanec Parlamentu ČR,
předseda poslaneckého Výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu, bývalý
ředitel Gymnázia J. K. Tyla v Hradci Králové;

Pardubický kraj (ODS a TOP 09): MICHAL SLÁMA, krajský zastupitel, vědecký pracovník
univerzity a spolumajitel softwarových a technologických společností v oboru zdravotnictví a
dětských terapií;

Kraj Vysočina (Společně se Starosty pro občany): TOMÁŠ AUGUSTÝN, ředitel základní
školy, člen vedení Asociace ředitelů základních škol;

Jihomoravský kraj (SPOLU): MAREK SOVKA, třetím volebním obdobím starosta Branišovic
a jeden z nejmladších starostů v ČR;

Olomoucký kraj (Spojenci24 s vámi): ZDEŇKA BLIŠŤANOVÁ – dvojnásobná starostka
Jeseníku, předsedkyně Komise pro rozvoj strukturálně znevýhodněných oblastí;

Moravskoslezský kraj (SPOLU): PAVEL TULEJA, zastupitel Moravskoslezského kraje,
místopředseda jeho komise pro výzkum, vývoj a inovační podnikání a člen jeho finančního
výboru, zastupitel Havířova, prorektor univerzity pro komunikaci a strategii;

Zlínský kraj (Starostové pro Zlínský kraj): MIROSLAV ZEMÁNEK – specialista na
energetiku a obnovitelné zdroje, podnikatel.
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